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                  ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ, κ. Α. 
ΤΣΙΠΡΑ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

• ΘΕΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΣΕΕ ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΩΤΑΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ 

• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΣΕΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

• ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Ε.Κ.Τ. ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ 

• ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 

• ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ Ο.Α.Ε.Ε. 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΠΡΩΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΙ ΛΙΜΕΝΕΣ, ΜΑΡΙΝΕΣ», 
12-14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015, ΑΘΗΝΑ 

• ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΣΤΟ ΤΟΚΥΟ 
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ, κ. Α. 
ΤΣΙΠΡΑ ΚΑΙ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

Ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, εκ μέρους και 

των μελών του Δ.Σ. του Ε.Β.Ε.Π., απέστειλε συγχαρητήρια επιστολή στον Πρωθυπουργό της Χώρας, κ. 

Α. Τσίπρα, καθώς επίσης και στους Υπουργούς της νέας κυβέρνησης,  με την ευκαιρία της ανάληψης 

των καθηκόντων τους, παραθέτοντας τις θέσεις του επιχειρηματικού κόσμου του Πειραιά, για την 

ανάπτυξη, τόσο του λιμανιού, όσο και εν γένει του τόπου. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

΄΄΄…Το εκλογικό αποτέλεσμα, με την αδιαμφισβήτητη νίκη του ΣΥΡΙΖΑ, αναντίρρητα συνιστά 

μείζονα αλλαγή στο μεταπολιτευτικό πολιτικό σκηνικό, καθώς αποδεικνύει ότι ο ελληνικός λαός 

επέλεξε να ψηφίσει με τιμωρητική διάθεση, αλλά και με δικαίωμα στην ελπίδα. Επιβεβαιώθηκε 

επίσης και η τάση του εκλογικού σώματος για ισχυρή εντολή σχηματισμού κυβέρνησης και 

αποφυγή της περιπέτειας των επαναληπτικών εκλογών. Την επόμενη ημέρα των εκλογών 

προσδοκίες πάντα υπάρχουν, ωστόσο δεν παύει για την καθημερινότητα των μικρομεσαίων και 

τη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα να είναι άλλη μια ημέρα με πολλές οικονομικές υποχρεώσεις 

και τα ίδια, γνωστά σε όλους μας, προβλήματα. Άλλωστε, το βέβαιο είναι ότι η αγορά βρίσκεται 

σήμερα σε κατάσταση αδράνειας και δύσκολα θα ξαναβρεί το βηματισμό της, αφού πολύ εύκολα 

αποδομείται και δύσκολα βελτιώνεται.Τα εκκρεμή μέτωπα είναι πάρα πολλά, αρχής γενομένης 

από το σχηματισμό Κυβέρνησης, την εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας και εν συνεχεία με 

την αντιμετώπιση των προβλημάτων, που αφορούν στην ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων 

με τους δανειστές μας. Ως εκ τούτου, δεν υπάρχει η πολυτέλεια του χρόνου στην αντιμετώπιση των 

εξαιρετικά κρίσιμων προβλημάτων του τόπου...’’. 

Επιστροφή 

 

 ΘΕΤΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΣΕΕ ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΩΤΑΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ 

Η ΕΣΕΕ είχε από την αρχή διαφωνήσει με τις επιλογές των Κυβερνήσεων από το 2010 και μετά,   που 

υιοθέτησαν μεγάλες μειώσεις μισθών σε μία προσπάθεια τόνωσης της ανταγωνιστικότητας και 

διατήρησης της απασχόλησης. Δυστυχώς, οι προειδοποιήσεις των ανθρώπων της αγοράς, οι οποίοι 

είχαν, εδώ και καιρό, επισημάνει τα ουσιαστικά προβλήματα και τις αγκυλώσεις αυτών των 

πολιτικών επιλογών, επιβεβαιώθηκαν δραματικά: η ανταγωνιστικότητα της ελληνικής οικονομίας δεν 

ενισχύθηκε στο βαθμό, που οι ιθύνοντες ανέμεναν και η ανεργία εκτοξεύτηκε σε ανησυχητικά 

επίπεδα. Τελικά, ο κατώτατος μισθός μειώθηκε στα 586,06 ευρώ (μεικτά), ενώ για τους 

εργαζομένους, κάτω των 25 ετών, σε μόλις 510,95 ευρώ (μεικτά).  

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_28012015_F10557.pdf
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Η πρόταση για επαναφορά του κατώτατου μισθού στα 751 ευρώ (μεικτά) δεν καλύπτει αποκλειστικά 

ανθρωπιστικές/κοινωνικές ανάγκες, επειδή διασφαλίζει μία αξιοπρεπή διαβίωση σε πολλούς 

συμπολίτες μας, αλλά μπορεί ταυτόχρονα να αναθερμάνει την αγορά και να θέσει την κατανάλωση σε 

τροχιά ανάκαμψης. Περισσότερα…   

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΣΕΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Οι μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις έχουν υποστεί τεράστιο πλήγμα σε όλη τη διάρκεια της κρίσης. 

Όπως έχει καταγραφεί, περισσότερες από 200.000 χιλιάδες επιχειρήσεις έβαλαν λουκέτο, ενώ πολλές 

προσπαθούν να επιβιώσουν με τεράστιες δυσκολίες. Οι μικρομεσαίοι της αγοράς βάλλονται από την 

ταυτόχρονη συρρίκνωση της οικονομικής δραστηριότητας και την απαίτηση αλλεπάλληλων και 

άδικων φόρων,  ενώ το πρόβλημα της ρευστότητας έχει δημιουργήσει ασφυξία.  Η ΕΣΕΕ έχει 

καταθέσει συγκεκριμένες προτάσεις για όλα τα θέματα αιχμής που απασχολούν τη μικρομεσαία 

επιχειρηματικότητα, πολλές από τις οποίες έχουν γίνει αποδεκτές και έχουν συμπεριληφθεί στο 

πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ. Ως εκ τούτου, το ελληνικό εμπόριο ελπίζει η νέα κυβέρνηση να 

ευθυγραμμιστεί ως προς τις προγραμματικές της θέσεις με τις προεκλογικές εξαγγελίες της σε σχέση 

με τις πολιτικές που θα ακολουθήσει για τη στήριξη και ενίσχυση των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Ε.Κ.Τ. ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΠΟΣΟΤΙΚΗΣ ΧΑΛΑΡΩΣΗΣ 

΄΄…Το Πρόγραμμα που εγκρίθηκε  θα κριθεί εκ του αποτελέσματος και σε κάθε περίπτωση δεν είναι 

επί του παρόντος διαθέσιμο για την Ελλάδα, ενώ δεν θα πρέπει να αποτελεί αντικείμενο πολιτικής 

αντιπαράθεσης, αλλά πρώτης τάξεως ευκαιρία αντιμετώπισης της απειλής του αποπληθωρισμού και 

αναθέρμανσης της ευρωπαϊκής οικονομίας. Ο ιδιωτικός τομέας έχει επωμιστεί σχεδόν ολόκληρο το 

βάρος της κρίσης, με απώλεια πάνω από 1.000.000 θέσεων εργασίας (ενδεικτικά στο γ΄ τρίμηνο του 

2014, στο χονδρικό και λιανικό εμπόριο χάθηκαν 210.900 θέσεις εργασίας, ήτοι το 25,1%), με μείωση 

του Α.Ε.Π. κατά 60 δις ευρώ, με τα 230.000 λουκέτα την τελευταία τετραετία κ.ά. Ως εκ τούτου, παρά 

τους περιοριστικούς όρους, δεσμεύσεις, προϋποθέσεις, καθώς επίσης και τα μικρά ελληνικά οφέλη, οι 

μικρομεσαίοι της αγοράς προσδοκούμε χαμηλότερο κόστος δανεισμού για τις επιχειρήσεις μας, 

πιστεύοντας  ότι το εν λόγω Πρόγραμμα μπορεί να αποτελέσει μια σημαντική ευκαιρία και ένα θετικό 

βήμα προς τη σωστή κατεύθυνση...''. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/1036/Θετική-και-σταθερή-η-θέση-της-ΕΣΕΕ-στην-αύξηση-του-κατώτατου-μισθού-.aspx
http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/1035/%ce%a0%cf%81%ce%bf%ce%b3%cf%81%ce%b1%ce%bc%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ad%cf%82-%ce%b8%ce%ad%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%a3%ce%a5%ce%a1%ce%99%ce%96%ce%91-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%cf%80%cf%81%ce%bf%cf%84%ce%ac%cf%83%ce%b5%ce%b9%cf%82-%ce%95%ce%a3%ce%95%ce%95-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%84%ce%b7-%ce%9c%ce%b9%ce%ba%cf%81%ce%bf%ce%bc%ce%b5%cf%83%ce%b1%ce%af%ce%b1-%ce%95%cf%80%ce%b9%cf%87%ce%b5%ce%b9%cf%81%ce%b7%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b9%ce%ba%cf%8c%cf%84%ce%b7%cf%84%ce%b1.aspx
http://www.pcci.gr/evepimages/DT_23012015_F30449.pdf
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ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 

Παρατάθηκε ο χρόνος υλοποίησης των ενταγμένων έργων στο πρόγραμμα «Εξωστρέφεια - 

Ανταγωνιστικότητα των Επιχειρήσεων», «Μεταποίηση στις Νέες Συνθήκες» και «Νέα Καινοτομική 

Επιχειρηματικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα και 

Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΕ) του ΕΣΠΑ 2007-2013, με απόφαση του Υφυπουργού Ανάπτυξης, κ. 

Οδυσσέα Κωνσταντινόπουλου, από τις 20 Ιανουαρίου 2015. Για τη διάρκεια υλοποίησης των 

εγκεκριμένων έργων ορίζεται δυνατότητα παράτασης, έως και 30-06-2015, εφόσον το αίτημα 

υποβληθεί πριν την τυπική ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου. 

Επιστροφή 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ Ο.Α.Ε.Ε. 

Αυτοαπασχολούμενες γυναίκες − άμεσα ασφαλισμένες του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων 

Επαγγελματιών (Ο.Α.Ε.Ε.), δικαιούνται λόγω κυοφορίας και λοχείας, μηνιαίο επίδομα μητρότητας, 

ύψους εκατόν πενήντα (150) ευρώ και για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) μηνών. Αυτό προβλέπεται 

σύμφωνα με την απόφαση Φ.40035/41931/1653/20.1.2015. Απαραίτητες προϋποθέσεις για τη 

χορήγηση του επιδόματος αυτού είναι η ύπαρξη ταμειακής ενημερότητας και ασφαλιστικής 

ικανότητας για παροχές ασθένειας κατά την ημερομηνία του τοκετού, καθώς και να μην δικαιούται η 

αιτούσα επίδομα μητρότητας από άλλο ασφαλιστικό οργανισμό. Για τη χορήγηση απαιτείται η 

υποβολή των κάτωθι δικαιολογητικών:α) Αίτηση της ασφαλισμένης στην οικεία Περιφερειακή 

Διεύθυνση του Ο.Α.Ε.Ε., β) ληξιαρχική πράξη γέννησης του τέκνου ή βεβαίωση γιατρού του 

μαιευτηρίου για την πραγματοποίηση του τοκετού, γ) υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/1986, ότι δεν 

δικαιούται  από άλλο ασφαλιστικό οργανισμό επίδομα μητρότητας. 

Επιστροφή 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΠΡΩΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΙ ΛΙΜΕΝΕΣ, ΜΑΡΙΝΕΣ», 12-14 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015, ΑΘΗΝΑ 

Το Εργαστήριο Λιμενικών Έργων του Ε.Μ.Π. διοργανώνει το πρώτο, πανελλήνιο συνέδριο 

«Τουριστικοί Λιμένες, Μαρίνες», που θα πραγματοποιηθεί στις 12-14 Οκτωβρίου 2015, στην Αθήνα. 

Στόχος του είναι η ενημέρωση, η ανταλλαγή απόψεων και η προώθηση της τεχνογνωσίας και 

πρακτικών στο χώρο των λιμένων και εγκαταστάσεων για σκάφη αναψυχής. Για περισσότερες 

πληροφορίες,  οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Εργαστήριο Λιμενικών Έργων Ε.Μ.Π., 

τηλ. 210 7722367, fax 210 7722368, e-mail: Ihw@central.ntua.gr, Καθ. Κ. Μουτζούρης).  ΔΕΛΤΙΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Επιστροφή 

 

mailto:Ihw@central.ntua.gr
http://www.pcci.gr/evepimages/AANAKOINOSIMARINES2015_F27891.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/AANAKOINOSIMARINES2015_F27891.pdf
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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΣΤΟ ΤΟΚΥΟ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς σας ενημερώνει,  ότι ο Ιαπωνικός Σύνδεσμος 

Σομμελιέ Ελαιολάδου διοργανώνει τον 4ο ετήσιο Διαγωνισμό Ελαιολάδου και παράλληλα εμπορική 

έκθεση, κατά το διάστημα 17-19/4/2015 στο Τόκυο. Καταληκτική ημερομηνία αποστολής δειγμάτων 

στο διαγωνισμό είναι η 10/4/2015. Πέρυσι, βραβεύθηκαν με το χρυσό μετάλλιο 150 ελαιόλαδα από 

όλο τον κόσμο, μεταξύ των οποίων 7 ελληνικά, των εξής εταιρειών: ΑΓΡΟΒΙΜ, Ελαιών, Ευγ. 

Ανδριοπούλου, G.E.T., Οικογ. Κελίδη, Παύλος Ξηρογιάννης, Άριστον Ελλάς. Παράλληλα με το 

διαγωνισμό διοργανώνεται εμπορική έκθεση, στην οποία συνήθως συμμετέχουν εισαγωγικές 

εταιρείες ελαιολάδου στην Ιαπωνία, καθώς η έκθεση απευθύνεται κυρίως σε καταναλωτές. Για 

περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενες εταιρείες μπορούν να ανατρέξουν στον ιστότοπο του 

Συνδέσμου http://olivejapan.com/en/   

Επιστροφή 

http://olivejapan.com/en/
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